



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 16.01.2024 14:51
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Испания предаде символично Европредседателството на Белгия на събитие в София**
Дата: 16.01.2024 10:24
Медия: [Новини.бг](#)

Испания беше "честен брокер" по време на шестте месеца, през които председателстваше Съвета на ЕС във втората половина на 2023 година и се справи много добре с петото си ротационно председателство. Така заместник-ръководителят на Мисията на Посолство на Испания в България Хайоне Серейхо оцени качеството на свършената работа от Испания. Хайоне Серейхо беше сред официалните гости на специална среща ...

Заглавие: **Среща на Евроклуба по повод началото на Белгийското председателство на Съвета на ЕС**
Дата: 16.01.2024 12:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Срещата на "Евроклуба", посветена на Белгийското председателство на Съвета на ЕС през следващите шест месеца, се проведе в Българската търговско-промишлена палата. Икономическата сигурност ще е сред най-значимите теми за ЕС през тази година, сподели проф. Ингрид Шикова, председател на "Евроклуба" при Българската търговско-промишлена палата (БТПП), при откриването на срещата вчера. Според нея, ге...

Заглавие: **Създадоха Обществен съвет за местно икономическо развитие в Кюстендил**
Дата: 16.01.2024 10:33
Медия: [Радио Благоевград](#)

В Кюстендил се проведе първото заседание на Обществения съвет за местно икономическо развитие на община Кюстендил. Той е създаден съгласно подписано партньорско споразумение между община Кюстендил и Кюстендилската търговско-промишлена палата. Общественият съвет за местно икономическо развитие е консултативен орган, който има за цел да подпомага местната власт и местното самоуправление при формиран...

Заглавие: **Приключи поредното обучение по 3D сканиране, моделиране и принтиране**
Дата: 16.01.2024 08:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българска търговско-промишлена палата (3D Center) в сътрудничество с Химикотехнологичния и металургичен университет, Би Ту Ен ЕООД, Клъстер Подемна техника и Безпилотни системи България ЕООД завършиха поредното обучение по 3D сканиране, 3D моделиране и 3D принтиране. По време на обучението участниците – хабилитирани преподаватели, асистенти и докторанти, се запознаха в детайли с функционалните въ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

Заглавие: **Търговският съветник към посолството на Австрия: Решението на австрийското правителство не е акт срещу българския народ**

Дата: 15.01.2024 21:03

Медия: [Елхово.news](#)

Шенген е политически дебат и трябва да бъде разрешен на политическо ниво. Австрийската търговска камара, официалното представителство на австрийския бизнес в Австрия, с приблизително 600 хиляди членове и е на мнение, че тази стъпка – Шенген по въздух е първа важна крачка, но трябва по-нататъшни разговори и би било от полза за пълното присъединяване на България всички условия да бъдат изпълнени. Т...

Заглавие: **Свърхнаплив за центровете за пакетиране на плодове и зеленчуци**

Дата: 16.01.2024 12:13

Медия: [Синор БГ](#)

След като на 22 декември 2023 г. приключи приемът на проекти за изграждане на центрове за подготовка за предлагане и съхранение на плодове и зеленчуци за пазара, подадените предложения са 41, но поради дублиране за два от тях за реално подадени се смятат 40 проекта. Така отговориха на въпрос на Синор.бг от агроминистерството по повод процедурите за кандидатстване в едно от направленията, финансира...

Заглавие: **Доклад: Заплатите у нас ще растат над два пъти по-бързо от инфлацията**

Дата: 16.01.2024 11:49

Медия: [Пловдив 24](#)

Заплатите у нас ще растат над два пъти по-бързо от инфлацията през 2024 г. Очакваният ръст е 9%, докато средногодишната инфлация ще се установи на нива от 4%. Това предвижда глобалният лидер в застраховането на търговски кредити Allianz Trade (преди Euler Hermes) в регулярния си доклад за България. Така макар ръстът на възнагражденията да се забавя в сравнение с очакваните 13,5% за 2023 г., те ще ...

Заглавие: **За период 2021-2027 г. е характерното прилагането на т.нар. интегриран териториален подход, съобщи Вива Влайкова от МРРБ**

Дата: 16.01.2024 11:37

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В новата програма за период 2021-2027 г. характерното е прилагането на т.нар. интегриран териториален подход чрез инструмента интегрирани териториални инвестиции. Това съобщи Вида Влайкова – началник отдел "Северен централен район", Главна дирекция "Стратегическо планиране и програми за регионално развитие" в Министерството на регионалното развитие, която участва в регионалната конференция по прое...

Заглавие: **Д-р инж. Веселин Тодоров: Мярката за големи ВЕИ и батерии трябва да позволи достъп и на по-малки инвеститори**

Дата: 16.01.2024 11:31

Медия: [3e-news](#)

Мярката за финансиране на нови големи мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с батерии по Плана за възстановяване устойчивост все още няма да стартира, защото не получава одобрение от Европейската комисия. Причината за забавянето ѝ е проведеното обществено обсъждане по процедурата през октомври миналата година, което предизвика недоволст...

Заглавие: **Защо Германия е богата, но германците не са**

Дата: 16.01.2024 11:09

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Икономическата несигурност прави германците податливи на повърхностни аргументи, че жизненият им стандарт е под заплаха През по-голямата част от следвоенната си история Германия бе пример за просперитет и политическа стабилност. Сега икономиката стагнира, а социалната хармония даде път на раздразнението и разделението, пише редакторът на Bloomberg Крис Браянт. Силно неравномерното разпределение на ...

Заглавие: **Кои са отличените на 23-ата церемония по връчването на Годишните награди на БФБ?**

Дата: 16.01.2024 11:00

Медия: [Инфосток](#)

Българска фондова борса изпраща още една успешна година. Отбелязва се ръст на SOFIX с 27% на годишна база, което отрежда българския капиталов пазар в Топ 10 на най-добре представилите се в Европа. И още - ръст на дивидентната доходност на компаниите в основния индекс през 2023 г. в размер на 7%, при 4,5% за 2022 г. Оборътът на БФБ бележи спад с 22%, но въпреки това в сравнение с периода преди Кови...

Заглавие: **Българската фондова борса е сред най-добре представилите се пазари в Европа през 2023 г.**

Дата: 16.01.2024 10:40

Медия: [Econ](#)

Българска фондова борса изпрати една успешна година, отбелязвайки ръст на основния индекс SOFIX с 27% на годишна база. Това поставя българския капиталов пазар в Топ 10 на най-добре представилите се в Европа
Българска фондова борса изпрати една успешна година, отбелязвайки ръст на основния индекс SOFIX с 27% на годишна база. Това поставя българския капиталов пазар в Топ 10 на най-добре представилит...

Заглавие: **Формулата на успешния бизнес: уважение, почтеност и страст**

Дата: 16.01.2024 10:21

Медия: [DarikNews.bg](#)

Бизнесът, който създава усмивки, е този, който поставя клиентите и техните нужди на първо място, съчетавайки качество и отлично обслужване. В интервюто с г-н Триантопулос ще имаме възможност да се запознаем със съдбата и професионалния път на един успешен бизнес лидер. Той ще ни разкаже за своето образование и опит в различни компании, както и за ценностите, които го водят в бизнеса и живота.Г-н Т...

Заглавие: **Южна Корея инвестира половин трилион долара в производство на чипове**

Дата: 16.01.2024 10:08

Медия: [it.dir.bg](#)

Новите заводи трябва да бъдат изградени до 2047 г.Южна Корея оповести подробности по план за създаване на "полупроводников мега клъстер" до 2047 г. чрез насърчаване на инвестиции за общо 622 трилиона вона (472 милиарда щ. долара) в партньорство със "Самсунг електроникс" (Samsung Electronics), "Ес Кей Хайникс" (SK Hynix) и други местни компании, съобщи Йонхап, цитиран от БТА. Очаква се клъстерът, к...

Заглавие: **Д-р инж. Веселин Тодоров: Мярката за големи ВЕИ и батерии трябва да позволи достъп и на по-малки инвеститори**

Дата: 16.01.2024 09:35

Медия: [My PR](#)

Мярката за финансиране на нови големи мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с батерии по Плана за възстановяване устойчивост все още няма да стартира, защото не получава одобрение от Европейската комисия. Причината за забавянето ѝ е проведеното обществено обсъждане по процедурата през октомври миналата година, което предизвика недоволст...

Заглавие: **Технология, изпреварваща времето: Пшеница**

Дата: 16.01.2024 10:30

Медия: [Agri.BG](#)

Иновативната технология на Меди+Р дава решение за нарастващите цени на азотните торовеСъчетанието на биостимуланта АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС и азот фиксиращите бактерии на Меди+Р дава революционни резултати в земеделието и ви носи ползи в 4 направления: 1) По-висок и качествен добивНовата технология стимулира растежа на корените и усвояването на хранителни вещества, предоставяйки по-висок и качествен добив...

Заглавие: **Агроботи патрулират и гарантират сигурността на култури и животни**

Дата: 16.01.2024 12:30

Медия: [Български Фермер](#)

Робоохранител, снабден с 3D камери идентифицира колове и тел, оценява състоянието на огради и ги "лекува" Интелигентната биология, IT специалистите и напредъкът на цифровите технологии родиха цял един нов клон в роботиката - агроботи-патрули, които извършват успешен мониторинг върху повреди на ограждения, размножаване на вредители и поява на ненужна растителност на полето или в стопанския двор. Уме...

Заглавие: **Финтех услугата InfoPay Checkout предлага нов метод за онлайн плащания при търговци**

Дата: 16.01.2024 10:00

Медия: [Pariteni](#)

В днешния динамичен свят на разрастващ се дигитален бизнес БОРИКА АД представя най-новата си иновация - плащане чрез InfoPay Checkout. Тази финтех услуга представлява удобен метод за плащане, който се интегрира лесно в онлайн платформи. С този иновативен подход, водещата компания в областта на финансовите услуги, предоставя на търговците и техните клиенти допълнителна възможност за онлайн разплащан...

Заглавие: **Белгийското председателство: "финалният спринт" преди еуровота и неочакваният обрат с председателя на Съвета Шарл Мишел**

Дата: 16.01.2024 13:23

Медия: [Под тепето](#)

Автор: Виолета Ашикова Белгия пое председателството на Съвета на ЕС в труден момент. Страната ще продължи работата по предходното испанско председателство преди да предаде щафетата на Унгария. "Финалният спринт" на Белгия преди изборите за Европейски парламент е натоварен с редица очаквания и страната е под натиск да приключи с важни въпроси – сред които да гарантира финансовата подкрепа за Украйн...

Заглавие: **Още две служби с достъп до банковите ни сметки**

Дата: 16.01.2024 14:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Главна дирекция "Гранична полиция" (ГДГП) и дирекция "Вътрешна сигурност" (ДВС) да имат достъп до банковите сметки на граждани и фирми – това предвиждат промени в Закона за кредитните институции, предложени за обществено обсъждане. Според действащия закон БНБ създава и поддържа електронна информационна система, съдържаща данни за номерата на банковите сметки и на платежните сметки с международен н...

Заглавие: **Министър Богданов обсъди възможностите за инвестиции в България с водеща южнокорейска компания**

Дата: 16.01.2024 14:29

Медия: [Novinata.bg](#)

Позициониране на южнокорейски компании в индустриалните зони у нас и реализация на проекти с публично-частно партньорство бяха сред темите на срещата Възможностите за инвестиции у нас и активизиране на двустранното сътрудничество в редица сектори, сред които аутомотив, енергетиката, транспорт, информационни и комуникационни технологии, здравеопазването и иновациите. Тези теми обсъдиха министърът н...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Експерт: У нас има ожесточена борба за кадри. По-високата минимална заплата няма да промени нищо**

Дата: 15.01.2024 19:28

Медия: [БургасИнфо](#)

Хората без препитание под 29-годишна възраст за цялата страна са малко под 19 хиляди души. С най-много безработни младежи са градовете София, Благоевград и Пловдив. Забелязва се голям спад на работоспособното население, срив на работещите. Има ожесточена борба за кадри. С увеличаването на минималната работна заплата нищо съществено няма да се промени. Това заяви пред Българското национално радио Н...

Заглавие: **Агенция по заетостта активира близо 45 100 лица на пазара на труда през 2023 г.**

Дата: 15.01.2024 18:45

Медия: **iNews**

Започналите работа безработни през декември м.г. са 8880 Чрез съдействието на трудовите посредници в бюрата по труда през миналата година 45 096 лица са активирани на пазара на труда , които са започнали работа и/или обучения, сочат годишните данни на Агенция по заетостта (АЗ). Това е с 38 % повече в сравнение с предходната година. Така безработните, които през 2023 г. постъпиха на работа със съде...

Заглавие: **Бивш директор на БЕХ и "Булгаргаз" поема новите ядрени мощности на "АЕЦ Козлодуй"**

Дата: 15.01.2024 19:55

Медия: **BulNews.bg**

Държавното дружество, което ще строи новите ядрени мощности на площадката на АЕЦ "Козлодуй", има изцяло нов борд на директорите, който е избран на 8 януари, а на 12 е вписан в Търговския регистър.С решение на АЕЦ "Козлодуй", която е собственик на дружеството "АЕЦ Козлодуй – Нови мощности", са освободени всички от досегашния му управителен съвет – досегашният директор Валентин Илиев и членовете Гео...

Заглавие: **Да спечелиш 80 милиона само от уволнения (ВИДЕО)**

Дата: 16.01.2024 14:14

Медия: **bTV Спорт**

Жозе Моуриньо освободен за шести път Въпреки че договорът на Жозе Моуриньо изтича на края на сезона, той беше уволнен след разочароващия сезон на Рома. За шести път в забележителната му кариера. Състоянието на Специалния се оценява на 96 милиона паунда, 80 милиона от които е спечелил от неустойки заради предсрочно прекратяване на договорите му. Компенсацията му от Челси бе около 26 милиона – 18 сле...

Заглавие: **AI, инвентро, водород - 127 млн. лв. тръгват към бизнеса за иновации**

Дата: 16.01.2024 13:59

Медия: **Капитал**

Таванът на грантовете за микропредприятията е 250 хил. лв., за малките - 400 хил. лв., а за останалите - 500 хил. лв. Темата накратко Компаниите могат да получат финансиране за доработка, тестване или изпитване на проектите си. Минималният грант е 50 хил. лв., а таванът зависи от големината на дружествата. Бизнесът разполага с четири месеца (до 15 май), за да подготви проектите си. Отлаганата ...

Заглавие: **Покана за пресконференция на АОБР - 17 януари 2024 г., от 11.30 часа, в Пресклуба на БТА**

Дата: 16.01.2024 13:32

Медия: **Асоциация на индустриалния капитал в България**

Ще бъдат представени приоритетите на АОБР за 2024 г. ПОКАНА На 17 януари 2024 г., от 11.30 часа, в Пресклуба на БТА ще се проведе пресконференция на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) Ще бъдат представени приоритетите на АОБР за 2024 г. Участници в пресконференцията: Васил Велев – председател на УС на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Добри Митрев –...

Заглавие: **Безспорно науката и образованието са фактори за растеж и икономическо развитие, посочи експертът Емилия Николова**

Дата: 16.01.2024 13:14

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Безспорно науката и образованието са фактори за растеж и икономическо развитие. Това посочи в Националния пресклуб на БТА в Русе Емилия Николова, експерт в отдел "Техническа верификация" в Главна дирекция "Верификация" на Изпълнителна агенция "Програма за образование" към Министерството на образованието и науката. Тя участва в регионалната конференция по проекта "Европа на Балканите: Общо бъдеще"....

Заглавие: **Прогноза за 2024 г.: Заплатите у нас ще растат над два пъти по-бързо от инфлацията**

Дата: 16.01.2024 14:32

Медия: [Днес News](#)

Заплатите у нас ще растат над два пъти по-бързо от инфлацията през 2024 г. Очакваният ръст е 9%, докато средногодишната инфлация ще се установи на нива от 4%. Това предвижда глобалният лидер в застраховането на търговски кредити Allianz Trade (преди Euler Hermes) в регулярния си доклад за България. Така макар ръстът на възнагражденията да се забавя в сравнение с очакваните 13,5% за 2023 г., те ще ...

Заглавие: **Търси се новият най-добър младежки стартъп в България**

Дата: 16.01.2024 14:25

Медия: [Economic](#)

Третото издание на националния конкурс стартира – крайният срок за кандидатстване е 15 март. Фондът на фондовете и Стопанският факултет на Софийски университет "Св. Климент Охридски" стартират третото издание на националния конкурс "Най-добър младежки стартъп в България". Съревнованието има амбицията да се превърне в най-значимото и популярно национално състезание между млади стартиращи предприемачи...

Заглавие: **Изненада! Обявиха гръмка новина за заплатите**

Дата: 16.01.2024 14:25

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Спрямо инфлацията за новата година. Експерти дадоха твърде оптимистична прогноза за стандарта на българите през новата година. Заплатите у нас ще растат над два пъти по-бързо от инфлацията през 2024 г. Очакваният ръст е 9%, докато средногодишната инфлация ще се установи на нива от 4%. Това предвижда глобалният лидер в застраховането на търговски кредити Allianz Trade (преди Euler Hermes) в регулярн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Войната Израел - Хамас: Какво печели и губи Египет?**

Дата: 16.01.2024 12:02

Медия: [Economynews](#)

Само допреди два месеца малцина в Египет си спомняха за напитките "Спиро Спатис" (Spiro Spathis), местна компания, основана през 1920 г. от гръцки емигрант със същото име. Тя претендира, че е създала първата газирана напитка за местния пазар, която произвежда и пуска първоначално от фабрика, разположена на популярна улица в центъра на Кайро. През последните седмици обаче компанията преживява истин...

Заглавие: **Австрийски дипломат: Бойкотите не водят до споразумения, те причиняват щети и на двете страни**

Дата: 16.01.2024 08:35

Медия: [Frog news](#)

"Според проучването наистина нагласите на австрийските фирми са по-оптимистични в сравнение с миналата година, но разбира се не твърде оптимистични. Когато става въпрос за нови инвестиции, ние имаме запитвания всеки ден, но все пак трябва да се види кои в действителност се осъществяват. Това, върху което искам да наблегна е, че най-голяма част от осъществените инвестиции през 2023 са постъпили от ...

Заглавие: **Постигнато е споразумение с румънските фермери, които блокираха украинската граница**

Дата: 16.01.2024 12:33

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

Беше постигнато споразумение между Министерството на земеделието на Румъния и представители на големи земеделски организации в Румъния, в резултат на което бяха изпълнени няколко искания на фермери, които протестираха и блокираха границата с Украйна за 6 дни. Румънският министър на земеделието Флорин Барбу отбеляза, че споразумението включва 13 искания на фермерите. Дискусиите ще продължат, за да ...

Заглавие: **Германия в рецесия: Мрачни прогнози за 2024 г.**

Дата: 16.01.2024 10:12

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

През миналата година най-голямата икономика в Европа се сви с 0,3%, а прогнозите за тази са не по-малко песимистични. Миналата година германската икономика изпадна в рецесия. По предварителни данни брутният вътрешен продукт (БВП) е спаднал с 0,3% на годишна база след отчитане на промяната в цените, по данни на Федералната статистическа служба. Високата инфлация забави частното потребление, което е в...

Заглавие: **Защо Германия е богата, но германците са бедни и ядосани**

Дата: 16.01.2024 10:01

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Крайно неравномерното разпределение на богатството в Германия допринася за неразположението на страната. През по-голямата част от своята следвоенна история Германия беше фар на просперитет и политическа стабилност. Сега нейната икономика е в застой, а социалната хармония е отстъпила място на раздражение и разделение. Крайно неравномерното разпределение на богатството в Германия е недооценена причин...

Заглавие: **Атракционни, музеи и еко маршрути – спасителни за пограничните региони (снимки)**

Дата: 16.01.2024 09:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

Над 619 млн. лв. са инвестирани за развитието и разкриване на потенциала на пограничните населени места и региони на България по 12-те програми за териториално сътрудничество за периода 2014-2020 г. Одобрени и финансирани са общо 833 проекта, по-голяма част от които са успешно изпълнени и приключени до крайния срок на програмите – 31 декември 2023 г. Малко на брой задания все още са в процес на ре...

Заглавие: **АГРА работи в подкрепа на земеделието и агробизнеса**

Дата: 16.01.2024 14:20

Медия: [Tractor.bg](#)

Международното земеделско изложение АГРА се утвърди като най-мащабното събитие за агробизнес на Балканите. Неговото 31-во издание ще се проведе от 20 до 24 февруари в Пловдивския панаир заедно с международните изложби ВИНАРИЯ и ФУДТЕХ. Форумът съчетава най-високите постижения в науката и бизнеса с най-полезните практики за фермерите и специалистите. Обхваща всички сектори и направления на аграрна...

Заглавие: **Каква е дейността на образователния медиатор?**

Дата: 16.01.2024 12:35

Медия: [Фокус](#)

Дейността на образователния медиатор е доста разнородна – да бъде приятел, учител, родител, посланик между общността и училището. Винаги върви по бръснача. Това каза училищният медиатор Атанас Атанасов в предаването "Човекът на фокус" на Радио "Фокус". Той е медиатор в ОУ "Иван Вазов" в с. Устрем, община Тополовград, а на 11 януари бе отличен като един от шестте най-добри за 2023 г. в цялата стран...

Заглавие: **Белгийското председателство: 'Финалният спринт' преди еуровота и неочакваният обрат с председателя на Съвета Шарл Мишел**

Дата: 16.01.2024 12:25

Медия: [OFFNews](#)

Белгия поема председателството на Съвета на ЕС в труден момент. Страната ще продължи работата по предходното испанско председателство преди да предаде щафетата на Унгария. "Финалният спринт" на Белгия преди изборите за Европейски парламент е натоварен с редица очаквания и страната е под натиск да приключи с важни въпроси – сред които да гарантира финансовата подкрепа за Украйна и да затвори възможно...

Заглавие: **Тайните на БГ история: Как Сталин и Чърчил разделиха Европа и на кого се падна България**

Дата: 16.01.2024 11:29

Медия: [Днес News](#)

В Московското споразумение от 1944 г. влиянието на САЩ и Англия в България е 20, а на СССР – 80 на сто. Според Чърчил то е 85:15, а Молотов го е записал 90:10 До средата на септември 1944 г. Червената армия е преминала през България, навлязла е в Югославия и вече е пред Белград. На преден план между съюзниците СССР, Великобритания и САЩ излиза окончателното следвоенно уреждане на Европа, договарян...

Заглавие: **В Русия успокоиха хората: Няма спиране на вноса на банани, цените скачат заради срива на рублата**

Дата: 16.01.2024 10:37

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Ютуб Рекордният скок на цените на бананите в последните дни в Русия не е заради недостиг и спиране на доставките от Еквадор, а заради срива на рублата спрямо долара Миналата година почти всички продукти в Русия станаха по-скъпи: яйца , пиле , хляб и дори банани. Ръстът на цените на последните е впечатляващ: според Росстат през 2023 г. средната им пазарна цена е нараснала със 71,8% - от 104,9...

Заглавие: **Удължават срока за документи за саниране**

Дата: 16.01.2024 14:13

Медия: [Вяра Нюз](#)

Изтича срокът за кандидатстване по втория етап за финансиране на санирането на сгради. Той най-вероятно ще бъде удължен до края на февруари, съобщава БНТ. Причината е слаб интерес към новия етап от програмата. Собствениците в блоковете, които са в резервния списък от първия етап на процедура "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд", можеха да кандидатстват за финансира...

Заглавие: **Ивайло Калфин: Ако войната на Русия в Украйна е успешна, то ще се отвори преразпределение на света**

Дата: 16.01.2024 12:46

Медия: [ABCnews.bg](#)

Без финансова помощ от САЩ към Украйна и изоставянето на страната сама да воюва срещу Русия, би било лош знак. Знак, че всеки навсякъде по света, който би решил да присвои територия, може да го направи и означава нови, тежки войни, пише ФАКТИ Това обяви в ефира на Euronews Bulgaria бившият вицепремиер и външен министър Ивайло Калфин. Според него "ако бъде изоставена Украйна, то целият свят ще загу...

Заглавие: **Какви въпроси към Асен Василев и Даниел Лорер повдига публикацията на Bird за имотна сделка?**

Дата: 16.01.2024 13:31

Медия: [Българско национално радио](#)

Разследване на "Бърд" разкри, че дружество, принадлежало на съпредседателя на ПП и настоящ финансов министър Асен Василев е с блокирани сметки заради иск на американски гражданин за 5 милиона лева. Малко преди това да се случи то продава имотите си за над 3 милиона лева. Купувач е бизнес дамата Станислава Арнаудова, чието дружество от 2019 година посредничи между държата и гражданите при закупуван...